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Des produits de qualité 

Un lieu convivial 

Uniquement pour les courses 

Une promenade 

32 %

87 %

66% des répondant·es se rendent

au marché à pied, 26% en voiture et

6% à vélo ou trottinette

Se rendre au marché

94% des répondant·es fréquentant

le marché y viennent pour des fruits

et légumes, 73% pour du poisson,

67% pour de la viande et de la

charcuterie, 61% pour du fromage

Les paniers de courses

87% des répondant·es fréquentent

le marché dont 97% tous les

semaines, 

86% le samedi, 12% le samedi et le

mercredi et 2% uniquement le

mercredi. 

Fréquentation 

dont 44% via la plateforme

parlonsensemble-cachan.fr

Nombre de répondant·es

Majoritairement pour des

questions de prix et de diversité

de produits proposés

comme le meilleur endroit

pour trouver des produits de

qualité (64%) et comme un

lieu convivial (58%)

Le marché est considéré
avant tout : 

87% habitent Cachan
30.5% : Centre-Ville

23% : Ouest-Sud

22% : Ouest-Nord

15.5% : Coteau

5% : La Plaine La Prairie

3.5% : ne connaissent pas leur quartier

Autres villes : Arcueil / Bagneux

64% de femmes / 36% d'hommes

40% ont entre 31 et 50 ans 

Profils des répondant·es

des répondant·es
cachanais·es fréquentent un

autre marché

Enquête marché de Cachan
Résultats 

322

97% des répondant·es sont

satisfait·es de la qualité des

produits et 92% sont satisfait·es

de la diversité des produits

proposés 

78% trouvent le marché attractif. 

Satisfaction

97 %

92 %

78 %



Vos idées pour 
la suite ? 

De nombreux répondant·es soulignent la hall spacieuse du

marché, son ambiance agréable et la sympathie des

commerçants. Véritable lieu de rencontre, son café et les

quelques tables positionnées à l'extérieur sont appréciés pour en

faire un site animé et convivial. 

"L'un des meilleurs marchés que je connaisse, avec une atmosphère et
sympathie des commerçants et clients au top !"

"Il y a de la vie, les commerçants sont serviables et gentils, ils aiment leur
métier et partagent avec beaucoup de clients."

Néanmoins, parmi les éléments les moins attractifs du marché, les

répondant·es relèvent la faible présence de commerçants le

mercredi, des difficultés d'accessibilité (stationnements

disponibles jugés insuffisants, gêne occasionnée par les travaux

de la future gare du Grand Paris, forte fréquentation à certains

horaires du samedi matin) et principalement des tarifs jugés

élevés même si la qualité des produits est au rendez-vous. 

Les remarques des
habitant·es

"Il fait petit par rapport à la taille de la commune."

"L'enclavement à cause des travaux (...)"; "Caché derrière les travaux, il est
difficilement trouvable"; "J'habite à La Plaine, il est trop loin et c'est

difficile de se garer."

"Les prix sont trop élevés (...). Cela sélectionne une population aux revenus
élevés qui ne se pose pas de questions sur les prix pratiqués. La population
fréquentant le marché ne reflètent pas du tout la population de Cachan et

c'est dommage !"

Redynamiser le marché du mercredi
avec plus de commerçants présents

Aménager l'espace extérieur pour en
faire un vrai lieu de vie (commerces
ambulants, installation de tables et
bancs pour favoriser les déjeuners sur
place, notamment aux beaux jours)

Augmenter les stationnements pour les
vélos 

Favoriser davantage la vente de
produits locaux

Accueillir de nouveaux commerces
(exemples cités : restauration traiteurs
sur place, des produits non
alimentaires, une AMAP, brasserie)

Synthèse


